POROČILO O IZMENJAVI V AMSTERDAMU SPOMLADI 2025


Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj? 
Z izmenjavo sem bila zelo zadovoljna. Predvsem zaradi samega mesta in vseh možnosti, ki jih ponuja. Nizozemska je zelo lepa država z zanimivimi mesti in dogodki, ki jo je vredno raziskati. Zadovoljna sem bila tudi, ker na modulu ni bilo preveč dela. Imeli smo ogromno prostega časa za potovanja, za druženje, za študentsko delo in razne aktivnosti. 
Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? Kako bi ocenili kakovost študija? Kakšni so bili profesorji? Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 
Redna predavanja smo imeli enkrat na teden, v angleščini. Poleg tega smo imeli še srečanja midnfulnessa in skupinske konzultacije, vse v angleščini. Kakovost študija bi ocenila kot približno enako našemu študiju. Profesorji so bili zelo prijazni, zelo odzivni in z njimi se lahko vse hitro zmeniš. Najbolj bi pohvalila profesorico Hanneke Goosen, ki je bila tudi vodja naše skupine. 
Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji?
Precej višji. Med izmenjavo sem spremljala svoje stroške in mesečno sem zapravila približno 650€, brez najemnine ali potovanj. Če bi bolj skrbno zapravljala, bi lahko zapravila tudi manj, tako da je odvisno od tvojega življenskega stila in odnosa do denarja. Nekateri prehrambeni izdelki so tudi cenejši kot v Sloveniji. Kozmetika je večinoma opazno dražja. Obstaja tudi možnost zaposlitve, ki ni slaba ideja, saj imaš ob študiju veliko prostega časa. 
Koliko je treba imeti za namestitev? 
Za namestitev sem plačevala 470€ na mesec, kar je tudi najcenejša opcija. Imela sem svojo sobo, kopalnico in kuhinjo sem si delila z več ljudmi. Za to ceno se da dobiti tudi sobo, ki si jo deliš z eno osebo in v tem primeru si tudi kopalnico in kuhinjo deliš le z eno osebo. Za več denarja pa lahko izbiraš med ugodnejšimi namestitvami. Dobra stvar je, da ti univerza pomaga pri iskanju nastanitve in da ti je v večini primerov ni treba iskati samostojno. 
Je ustanova velika? Sprejme veliko tujih študentov? Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti? 
Ustanova je ogromna, zelo lepo urejena in moderna. Sprejeme veliko tujih študentov. Na modulu, ki sem ga obiskovala, nas je bilo 50, od tega 25 domačih in 25 tujih študentov, tako da so možnosti za druženje z vsemi zelo dobre. Že na začetku modula so nas razdelili v skupine po priimku in z osebami v skupini se je zelo enostavno družiti, ker skupaj delate na projektu več mesecev. Tudi med predavanji je bilo veliko interaktivnih vaj, kjer si se spoznal z drugimi, in to je ustvarilo priložnosti za druženje. Sama sem se največ družila s sostanovalci in ostalimi, ki sem jih spoznala na različnih dogodkih, tako da najti osebe za druženje ni niti malo težko. 
Kakšno je mesto? 
Mesto je čudovito. Hitro postane domače in vedno lahko nekaj novega odkrivaš. Bolj mi je bilo všeč na začetku izmenjave, ko v njem ni bilo toliko turistov, a tudi poleti je zelo lepo in verjamem, da je odlična izbira za izmenjavo. Je tudi na precej dobri lokaciji za potovanja izven Nizozemske ali po Nizozemski. 
Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti? 
ESN organizacija organizira veliko dejavnosti, za vsakega se nekaj najde. Sicer pa je tudi izven ESN organizacije zelo enostavno najti zanimive dogodke in se zabavati. Večino aktivnosti smo si organizirali sami in mislim, da je tako tudi bolje. 
Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja? 
Priporočam, da imajo kar nekaj prihrankov. Da se udeležijo čim več dogodkov in da so čim bolj družabni. Izmenjava je odlična priložnost za pridobivanje novih izkušenj in bogatenje svojih obzorij. Priporočam, da ne skrbijo preveč glede izvedbe izmenjave, ker vedno lahko koga vprašajo za pomoč, tako na naši fakulteti kot na fakulteti gostiteljici. Naj se ne počutijo, kot da morajo delati določene stvari samo zato, ker jih drugi delajo, ampak naj uživajo v trenutkih in se ne bojijo kaj narediti tudi sami ali zavrniti kakšno povabilo. Tako kot vsaka izkušnja je tudi izmenjava odvisna od našega pristopa. Pametno si je priskbeti MuseumCard, AH Bonus kartico in razmisliti o nakupu rabljenega kolesa ali o kartici za javni promet. 
Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)?
Da, adelaskenderovic6@gmail.com 
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